

Как Молодежный парламент бизнес развивает

Стартап-школы, инновации, бизнес-завтраки и проект «Бабушка рядом» – Молодежный парламент при Законодательном Собрании Иркутской области представил свое видение развития малого и среднего предпринимательства.

Третьего марта в Сером доме прошли общественные слушания «О месте и роли малого бизнеса в обновлении предпринимательских инициатив в Иркутской области и развитии трудового потенциала молодежи», организованные Молодежным парламентом при региональном Законодательном Собрании.

– В послании президента РФ говорилось о том, что особое внимание должно уделяться развитию малого и среднего бизнеса, к которому требуется поддержка государства и общественности. Цель нашей встречи – разобраться и понять, что мешает развитию малого бизнеса в регионе, как помочь вывести его на новый уровень в условиях сегодняшней социально-экономической ситуации, – открыл слушания председатель Молодежного парламента Андрей Фоменко.

Спикер Законодательного Собрания Людмила Берлина поддержала адепта политической говорильни и дала мастер-класс по пустопорожним выступлениям.

– Сегодня мы должны разобраться, что в публичной политике нужно сделать, чтобы заинтересовать молодежь в том или ином бизнесе, послушать, с какими трудностями и барьерами сталкиваются начинающие предприниматели, понять, что нужно сделать для их минимизации. Кроме того, крайне важно посмотреть систему знаний, которую молодой человек получает, выходя из вуза, также востребована тема развития социально-ориентированных услуг.

Но одним ораторским искусством бизнес не разовьешь, и общественные слушания перешли к делам более конкретным. Директор центра трансфера и технологий ИГУ Леонида Чернигова рассказал о деятельности стартап-школы «Тайга», главная цель работы которой – создание условий для развития инновационных проектов. Школа работает полтора года и за это время со своими проектами обратились порядка 200 человек, причем 90% заявок поступили от молодых людей в возрасте до 30 лет. По словам Чернигова, к каждому проекту специалисты подходят индивидуально, и из 200 проектов более половины оказались действительно инновационными (что бы это ни значило).

Депутат Молодежного парламента Валерия Волокитина поведала о реализации социального проекта «Бабушка рядом».

– Не всегда у родителей из-за работы получается встречать детей из школы, провожать на кружки и так далее. Решением этой проблемы смог бы стать проект «Бабушка рядом», в рамках которого пенсионеры смогли бы оказывать такие услуги, – с энтузиазмом рассказывала девушка о бабушках публице, собравшейся послушать о развитии бизнеса и роли молодежи в этом деле.

По ее словам, более 65% из 250 опрошенных родителей заинтересовались бы такими услугами. Опрос пенсионеров показал, что для них главный стимул включиться в эту работу – возможность быть полезными, а также дополнительный заработок к пенсии. Пока проект как пилотный, будет реализовываться на базе иркутской школы №11, где организуют центр по подбору домашних воспитателей. Более того, планируется подключить психологов, которые бы смогли квалифицированно подготовить пенсионеров к такой работе с детьми.

Из особо ценных рекомендаций по развитию бизнеса стоит отметить следующее. Во-первых, создание в СМИ положительного образа молодого предпринимателя. Во-вторых, организация наставничества, в рамках которого успешные предприниматели смогли бы давать советы начинающим. Форматом таких встреч могли бы стать бизнес-завтраки. Видимо, за счет успешного предпринимателя.

В завершение мероприятия собравшиеся поблагодарили Молодежный парламент за активную позицию по решению проблем малого и среднего. Собственно, все справедливо. Кроме, как за занятие активной позиции, молодых депутатов благодарить не за что.



Фото: irk.gov.ru

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 12432 05.03.2015, 00:06 📌 1310

URL: <https://babr24.com/?ADE=133630> Bytes: 4365 / 3889 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

